

Dagsorden
Skolebestyrelsesmøde

Onsdag d. 14. juni 2023 kl. 17.00-20.00 – Veksø Skole

Deltagere:

- Anne Møllerup - AM (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Henrik Sass – HS (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Chris Westergaard – CW HS (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Dennis Pedersen - DP (forældrerrepræsentant, VEK)
- Martin Gramstrup MP (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Anders Justian AJ (forældrerrepræsentant, VEK)
- Nanja Andersen NA (forældrerrepræsentant, BÆK)
- Michelle Christiansen - MC (forældrerrepræsentant, STE)
- Susanne Kassentoft – SK (forældrerrepræsentant, STE)
- Kim Stamer (medarbejderrepræsentant, BÆK)
- Axel Carøe (medarbejderrepræsentant, LÆR)
- Anne-Sofie Gyldenkærne Jensen – SAJ (medarbejderrepræsentant, STE)
- Mona Majland - VMM (medarbejderrepræsentant, VEK)
- Tanja Ibsen – LTI (Konstitueret distriktsleder og daglig leder LÆR)
- Katrine Bill (elevrådsrepræsentant, LÆR)
- Mads Esbech (elevrådsrepræsentant, BÆK)
- Emil Christiansen (elevrådsrepræsentant, STEN)

Suppleant:
Inviteret: Rasmus Bjerre Pedersen

Afbud: Michelle Christiansen, Chris Westergaard og Emil Christiansen

Ordstyrer: Anders

Referent: Rasmus

O = Orientering, D = Drøftelse, G = Godkendelse, B = Bilag udsendes inden mødet

Pkt.		Emne/Indhold	Tid	Notater
1	G	Dagsorden og referat	17.00-17.05	Godkendt
2a	O	Nyt fra formand	17.05-17.15	<p>Dialogmøde med skoleudvalget. Der blev talt om varieret skoledag.</p> <p>Der er et ønske fra SB om at Budgettildelingsmodellen bliver taget til eftersyn.</p>
2b	O	Nyt fra ledelsen	17.15-17.35	<p>Martin trækker sig fra skolebestyrelsen. Posten bliver først genbesat ved næste skolebestyrelsesvalg 2024.</p> <p>Mads og Caroline er også med for sidste gang.</p> <p>Renovering af Lærkeskolen, Tanja har været indkaldt til møde ang. prioritering d. 6.6.2023. Man afventer hvad der bliver afsat af budget, før det er muligt at lave en prioritering.</p> <p>Reaktion fra forældrene ang. 30 elever i kommende 1. klasse Forældrene fra 1. årgang har skrevet til den lokale ledelse på Veksø skole, hvor de giver udtryk over deres bekymring. Der er et forslag om et forældremøde med deltagelse af SB.</p> <p>Salg af stoffer nær Lærkeskolen ved kondibanen Både SSP og politiet er involverede. Der bliver en massiv indsats indtil at salget stopper. Man skal ikke selv henvende sig til dem, men</p>

				<p>ringe til politiet. Der er også salg af stoffer ved Stengårdsskolen og Bækkegårdsskolen.</p> <p>Dimission for 9. klasserne. Skolerne har taget kontakt til repræsentant fra skolebestyrelsen, som deltager og holder tale.</p> <p>Distriktskoleleder - Der er samtaler til stillingen torsdag 15/6</p>
2c	O	Nyt fra medarbejderne	17.35-17.50	<p>BÆK: Det har været svært at dække alle lektionerne her i eksamensperioden. Årets fjolledag 8. klasserne laver en hyggelig dag for resten af skolen fredag</p> <p>LÆR: Det har været åbent hus i anledning af Lærkeskolens 50 års fødselsdag. Det var et rigtig godt arrangement.</p> <p>VEK: Der er afslutning for 6.klasse inden de skal begynde i 7. kl. på Lærkeskolen efter sommerferien. Mona stopper i SB. Carina Wain overtager posten for VEK Der er kommet gang i elevrådet igen.</p> <p>STE: Fagfordelingen er endeligt kommet i hus. Det har været en svær proces, da der er færre lærere grundet økonomi. Det er Grønnegårdsmarked torsdag 15/6. 8. klasse har arrangeret tivoli for indskoling.</p>
2d	O	Nyt fra elevråd	17.50-17.55	Intet nyt
2e	O	Nyt fra andre	17.55-18.00	Der er desværre stadig udfordringer med biler på skolernes område til fare for børnene.
3	O	Halvårsstatus	18.00-18.30	<p>I linket kan I se, hvad der er svaret på de fire afdelinger.</p> <p>https://docs.google.com/spreadsheets/d/1CuFdQ6wzD0_xy7rlc-jXykjh-gAgnMz7P/edit#gid=136468795</p> <p>Det bliver evalueret efter sommerferien om det stadig er det rigtige redskab.</p>
4	O	Princip for arbejdets fordeling blandt det undervisende personale	18.30-19.00	Princippet er godkendt.
5	D+B	Ungeprofilundersøgelsen	19.00-19.20	<p>Overordnet er der en tendens til at de unge er blevet mere risikovillige og trives dårligere end tidligere.</p> <p>Materialet er meget sat op på en måde, hvor det kan være svært at se, hvad resultaterne af undersøgelsen er.</p>
6		Forældremøder i august og september	19.20-19.30	<p>Der er deltagelse af repræsentant fra SB på forældremøder i MiniSFO, børnehaveklassen, 4. klasse og 7. klasse.</p> <p>Det aftales med den daglige leder på de enkelte skoler, hvem der deltager på møderne.</p>

Dagsorden
Skolebestyrelsesmøde

				Hvis der er noget i de enkelte klasserne, som skaber polemik, vil en repræsentant fra SB gerne deltage på et møde. Dette aftales med den daglige leder.
7		Evt. og lukket møde	19.30-19.45	
8	G	Referat afslutning	19.45-20.00	

Kommende nye punkter:

Årshjul
2021-22:

- Aug. – sep. 2021: Åben skole (Egedal kommune er gået med ind i ”Skolen i virkeligheden”). Der er mulighed for, at lærerne eller skoleledelserne kan henvende sig til en erhvervskonsulent i kommunen.
- Okt.-nov. 2021: Gennemgang af data ift. trivsel og antimobbestrategi, herunder forebyggende indsatser (læringsteam og mellemformer).
- Nov. 21: ”Tilsyn” i forhold til kernefortællingen på de fire afdelinger.
- Feb. 22: 45 minutters bevægelse i undervisningen. Hvordan bliver det udmøntet og det kvalificeres.
- April: Elevdemokrati